



Številka: 4-O93/2014-15

Datum: 11. 6. 2015

## Staršem učencev Osnovne šole Ferda Vesela Šentvid pri Stični

Zadeva: **Obvestilo**

### **Spoštovani starši!**

Še nekaj dni nas loči od zaključka pouka v tem šolskem letu. Posredujemo vam informacije, ki vam bodo koristile v iztekajočem šolskem letu in tudi prihajajočem letu 2015/2016.

1. V ponedeljek, 15. 6. 2015, bo zaključila šolanje letošnja generacija devetošolcev. Ob 11. uri se bodo poslovili od učencev šole, ob 18. uri pa bo v avli šole osrednja slovesnost s podelitvijo spričeval. Vsem učencem želimo uspešno nadaljevanje šolanja ter veliko uspeha na življenjski poti.
2. Za učence, ki so osvojili naziv Zlati bralec, bomo vse šole in občine s področja bivše skupne Občine Grosuplje, skupaj z Mestno knjižnico Grosuplje in Kulturnim društvom Josipa Jurčiča Muljava, pripravili sklepno prireditev na Muljavi. Prireditev bo v četrtek, 18. 6. 2015, ob 18.30 uri, v Letnem gledališču na Muljavi. Učencem bomo za uspešno delo podelili priznanja in jih pogostili. Ogleдали si bodo tudi generalko letošnje predstave Letnega gledališča Muljava. Odhod avtobusa izpred šole bo ob 18. uri, povratek pa ob 23. uri. Vsi povabljeni učenci bodo prejeli še natančnejša navodila.
3. Na zadnji dan pouka (24. 6. 2015) vas ob 10. uri vabimo na prireditev ob državnem prazniku, podelitvi priznanj in pohval najuspešnejšim učencem ter vpisu v Knjigo dosežkov v šolskem letu 2014/2015. Po končani prireditvi bo v razredu oddelčna razdelitev spričeval. Odhod avtobusa bo ob 12. uri za vse učence vozače.
4. Pred zaključkom pouka v tem šolskem letu vas prosimo, da skupaj z otrokom preverite, če ste poravnali vse šolske obveznosti v zvezi z vračanjem učbenikov, knjig iz šolske knjižnice in tudi finančne obveznosti v zvezi s prehrano in druge stroške, ki so nastali med šolskim letom.
5. V naslednjem šolskem letu bomo pričeli s poukom v torek, 1. 9. 2015, ob 7.30 uri. Zbrali se bomo na šolskem igrišču, od tam bodo učenci v spremstvu razrednikov odšli v šolsko avlo, kjer bomo imeli kratko prireditev in otvoritev naše nove tehnične pridobitve, šolskega dvigala. Prireditev bo ob 8. uri v avli šole, vabljeni!  
Za prvi šolski dan mora učenec imeti s sabo torbo, v kateri ima beležko – zvezek, pribor za pisanje in klasične šolske copate, oprijete tudi na peti, z nehrsečim podplatom. Šolski avtobusni bodo vozili po ustaljenem voznem redu.
6. Učenci 1. razreda matične šole se bodo skupaj s starši zbrali 1. 9. 2015 ob 9. uri v avli šole, v Podružnični osnovni šoli Temenica pa ob 11. uri.
7. Skladno z našim dogovorom boste v naslednjem šolskem letu delo vašega otroka lahko spremljali preko spletne aplikacije e-asistent. Z vsemi vsebinskimi in tehničnimi podrobnostmi vas bomo seznanili v septembru 2015 oziroma na skupnem roditeljskem sestanku, ki ga načrtujemo za 22. 9. 2015.
8. Tudi v naslednjem šolskem letu bomo nadaljevali s pripravo na praznovanje dveh pomembnih jubilejev, 220 let šolstva in 50 let nove šolske zgradbe v Šentvidu pri Stični. V ta namen bomo izpeljali dva tematska dneva dejavnosti in vas že sedaj vabimo k sodelovanju.

9. Vabimo vas na 46. Tabor slovenskih pevskih zborov Šentvid pri Stični, ki se bo začel v soboto, 20. 6. 2015, ob 20. uri s koncertom zamejskih pevskih zborov. V nedeljo, 21. 6. 2015, ob 13.15 uri bo osrednja prireditev z množičnim nastopom pevcev, na katerem bo nastopil otroški pevski zbor naše šole s plesalci Otroške folklorne skupine Vidovo.

Ker s strani MIZŠ še nismo prejeli vseh informacij, na podlagi katerih bi lahko dokončno oblikovali organizacijo pouka za naslednje šolsko leto, vas prosimo oziroma vam priporočamo, da ob koncu avgusta spremljate tudi našo šolsko spletno stran <http://www.osferdavesela.si/>, na kateri boste našli koristne informacije.

Starši, uspešno zaključujemo pouk v tem šolskem letu, zahvaljujemo se vam za vašo podporo, korektno sodelovanje, spodbude ter pohvale, ki ste jih izrekli nam, delavcem šole. Uspešnega sodelovanja si želimo tudi v naslednjem šolskem letu.

Želimo vam, da skupaj z otroki preživite prijetne počitniške in dopustniške dneve. Posebno pozornost namenjajte varnosti otrok tako na cesti kot tudi pri sproščujočih počitniških aktivnostih.

S spoštovanjem,



Janez Peterlin,  
ravnatelj